
Bog in spolnost - esej

  Na začetku moramo povedati, da je tema spolnosti zelo obsežna. Količina gradiva v Novem razodetju, ki se
je dotika, je naravnost neverjetna. Če pa pomislimo, da je to eno največjih, če ne celo največje vprašanje
človeštva, to ni nič čudnega. Soočimo se s tem: Bog je želel, da bi se človeštvo množilo in se tako
razmnoževalo na naraven način. Ker se je odločil ustvariti dva različna spola – moškega in žensko, se je
odločil, da bo človeštvo "programiral" tako, da bo razmnoževanje potekalo s spolnim odnosom. Da bi to
delovalo, je moral poskrbeti, da je privlačno za oba spola. Tako sta bili želja in privlačnost ustvarjeni prav zato
- in da bi razmnoževanje delovalo, je bila potrebna zabavna, prijetna stran. Hkrati je Bog vedel, da bo Satan
uporabil ta močna orodja, da bi človeštvo preusmeril v greh, namreč da bi človeštvo delno pozabilo na
ljubezen in močno nagonsko potrebo uporabilo le za užitek.
  To Satanovo delovanje opazimo že pri Adamu in njegovi družini, kot je opisano v naslednjem 13. poglavju
Božjega gospodarjenja. Adam je odkril vinsko trto in on in njegova družina, razen Abela, so pripravili vino. Ko
so se napili tega sladkega zapeljivega napoja, so hudo nečistovali, vsevprek in samo iz užitka. Glej: Jakob
Lorber, Božje gospodarjenje 1, poglavje 13.

Nebeški način spočetja
  Seveda ne bi smelo biti tako, pa vendar mora biti spet tako, saj je vse drugo še vedno tako! Pravi
Abrahamov potomec je bil duhovno vzgojen brez čutnega občevanja, Janez je bil spočet na enak način,
Marija, v pradavnini so se takšna spočetja pogosto dogajala in mnogi preroki so bili spočeti na ta način. Ta
način spočetja je vsekakor pravi in se še vedno neredko zgodi brez vednosti staršev; vendar je ta način
nebeški in ni primeren za svet - kar pa mora biti tudi zaradi morebitne udeležbe pri odrešenju. Toda kaj
drugega nam preostane, kot da pustimo svetu njegov čutni način razmnoževanja in torej pustimo stari greh
skupaj s popolnim odrešenjem, tako da ima vsaka zaprta naravna duša tako ali drugače neovirano pot v
kraljestvo milosti in usmiljenja! 
Jakob Lorber, Nebeški darovi 29. maj 1847.
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